

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ХЕ ЂЕРДАП
Трг краља Петра бр. 1
Кладово

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0126-1/2017, за набавку добара: хемикалије и средства за чишћење – средства за дезинфекцију и деконтаминацију, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ ЗА ЈН/2000/0126-1/201**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ:

„У предметној ЈН у другој измени конкурсне документације у Прилогу бр. 1. Тачка 3 (странице 3/7; 4/7 и 5/7 као и Прилогу бр. 2 Образац структуре цена (странице 6/7 и 7/7) за добро под редним бројем 2 захтевали сте:

„Средство за дезинфекцију руку. Течни алкохолни антисептик за руке на бази минимум 85% етанола, намењено за коришћење у објектима који поседују HACCP стандард. Средство мора бити бактерицидно (укључујући TBC), фунгицидно (candida albicans) и вируцидно (укључујући HIV, HBV, HCV као и vaccinia, rota, adeno i pollio вирус). Мора да задовољава норму EN 1500 „или одговарајуће“ са контактним временом испод 30 секунди за хигијенску дезинфекцију по наведеном стандарду. Са компонентама за негу коже којима се омогућава честа употреба. Паковање: пластична боца запремине максимално 0,5 литара.“


У опису је наведено да се захтева да је добро: течни алкохолни антисептик за руке на бази минимум 85% етанола. Да ли ће наручилац прихватити као одговарајуће средство за дезинфекцију руку, течни алкохолни антисептик на бази 75-85% посто етанола са контактним временом од 30 секунди за хигијенску дезинфекцију руку у складу са наменом за коришћење у HACCP објектима уз поштовање и испуњавање свих прописаних услова.“

ОДГОВОР:

Наручилац ће изменити конкурсну документацију и продужити рок за подношење понуда.

Овај акт се објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

КОМИСИЈА ЗА ЈН/2000/0126-1/2017


Тома Ташић, дипл. правник